

数百件乘车失物无人认领

交通部门:乘客下车时应要发票,以便找回遗失物品

本报枣庄11月16日讯(记者 孔红星) 16日,记者在滕州一出租车公司看到,公司内摆满了乘客遗忘在出租车上的物品,但数百件物品却无人认领。滕州交通局出租办工作人员介绍,乘客打的一定要索要发票,以便及时找到自己遗忘在车上的物品。

“你看,不知道哪位乘客乘坐出租车时把钥匙丢在车上了,我也不

知道怎么和失主联系,乘客找不到钥匙肯定着急。”16日中午,滕州金道出租车公司的司机李先生告诉记者,他从长途汽车站送完乘客整理座套时,发现座位下面有一串钥匙。由于打车的人员太多,李先生也不知道是哪位乘客丢失的,只有把钥匙上交出租车公司。

在滕州金道出租客运有限公司失物招领办公室,记者看到工作人

员正在整理乘客遗忘在出租车上的物品,并将统计的物品按照序列进行编号。记者注意到,丢失的物品中也包括一些重要物品,比如发令器、话筒、专业设备等物品,其中以钥匙、手机、提包、钱包、上网卡、衣服等物品居多。

据了解,滕州目前有400余辆出租车,每天有大量的乘客乘坐出租车。多数情况下,工作人员接到乘客

举报丢失物品的信息,在核实准确信息后将失物退还,并做好相关登记。对于乘客没有认领的,工作人员对所收物品进行登记和分类存放。滕州金道出租客运有限公司经理刘德昌介绍,乘客有时把大量现金遗忘在出租车上,而出租车司机发现后将其交到所在公司。失主拨打认领电话一般都能找到丢失的物品,但有些失主不知道把物品遗忘在何

处,最后找不回了。

滕州交通局出租办相关负责人解凡介绍,为了方便乘客监督和找回丢失物品,每辆出租车张贴监督电话5890198。提醒乘客,下车前一定要查看座位上是否有遗落的物品,并记得向司机索要发票。“每辆出租汽车发票上注明车号等信息,乘客如果发现物品丢失,可以根据发票联系到出租车司机,以便顺利找回丢失物品。”



乘车投假币

16日上午,记者在滕州市公共汽车公司点钞中心见到,点钞员正对假币、残币进行清理。据了解,公交公司每天至少损失300元。

本报记者 孔红星 摄

绿化带被“开垦”种菜

当事人被责令恢复原状

本报枣庄11月16日讯(记者 张冬梅 通讯员 王宜利)

14日,有市民反映滕州市腾飞东路王开医院对面绿化带遭破坏,附近村民都把树间的植物刨走,然后种上蔬菜,希望有关部门能管一管。15日,滕州市城市管理局善南分局的执法人员责令当事人改正这一违法行为,并帮助他们恢复了绿化带原状。

15日,记者和善南分局的执法人员在绿化带看到,绿化带内种满了萝卜、菠菜、韭菜等蔬菜。据记者目测,这片地分别被五六家村民占据,总共占了有60平方米左右。虽然面积不算小,但由于夹在一片松树之中,不容易被人发现。随后,执法人员通过附近的村的村委会联系到了占绿地的几户村民。“我们不知道在这种菜是破坏绿化,就觉得这儿花草不如

种点菜。”一位姓李的村民说,“我们就看这些树下的草长得很矮,也没什么用,空着一大片土地挺浪费的,于是就种了些菜。”

据了解,《枣庄市城市绿化管理办法》第八条和第三十二条规定:任何单位和个人都应爱护城市绿地及绿化设施,并有权对损坏绿地和绿化设施的行为进行制止、检举和控告。未经批准,擅自占用城市绿化用地的,由城市绿化行政主管部门责令限期退还,恢复原状,并处1万元以上10万元以下的罚款;造成损失的,应当承担赔偿责任。执法人员向村民详细解释了相关规定后,村民表示理解,并在执法人员的帮助下把蔬菜清理完毕。目前,善南分局已和相关部门取得联系,希望相关部门能够尽快把遭破坏的植被补植完毕。

失踪男孩引起关注

热心市民拨打电话提供线索



本报枣庄11月16日讯(记者 马明) 本报11月16日B08版曾报道了《12岁男孩放学路上莫名失踪》,引起广大市民关注,16日当天,有多位市民打来电话,询问刘鹏的寻找进程并提供线索。

16日,记者联系了刘鹏的母亲李念霞。刘鹏的母亲告诉记者,她一早就和她妹

妹两个人骑着车子到处寻找刘鹏的下落,除了偏僻的小巷没进去,剩下的地方都找了很多遍,但始终没有任何消息。据刘鹏的邻居介绍,刘鹏从小学一年级开始就自己上学回家,从没让家里接过,到家后就在店铺门口写作业,是个很老实的孩子。对于这次刘鹏的失踪,刘鹏的母亲感到很自责,她认为可能是家里人对孩子的关心不够。

16日下午,记者接到了

滕州市华孚小区董先生的电话,据董先生介绍,五六天前他在他们小区楼道内看见一个十二三岁的小孩躺在楼道内睡觉,上身穿蓝色运动服,略显瘦小。由于当时已是凌晨一点多了,所以董先生也没在意。直到看见了报道才回想起来,那个小孩有很大的可能是刘鹏,如果再看看刘鹏他会和刘鹏家人联系。

如果您知道或了解孩子的相关信息请拨打96706、5856110与我们联系。

特大喜讯即日起,在我市备受欢迎的新型男性健康品“植物伟哥”举办回馈新老顾客特大优惠活动:初次打进电话即可免费获赠价值68元的体验装!老顾客买三赠4;买五赠8;买十赠20;另赠男性朋友一直想要却不方便买到的超值神秘礼物……

植物伟哥免费 男人疯狂争抢

从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的新型高科技男性健康品“植物伟哥”,一直在我市受到男性朋友及其家属的追捧和热爱。许多服用过“植物伟哥”的男性朋友发来了热情洋溢的短信:

“绝对事实,服用期间,每次小便时咬紧牙关,效果会更好!男性能力超强!不知道其他朋友感觉怎样?!”

“哥们聚餐也吃过黄秋葵,效果有但是绝对没有‘植物伟哥’来得这么爽!”

“二十岁的冲动,三十岁的耐力,四十岁的经验,吃了‘植物伟哥’就全有了!”

“吃了‘植物伟哥’,我第一次在老婆眼里看到了幸福满足的表情,这种感觉真是太棒了!”

当然也有反对和不满的声音,有女性朋友发来信息这样说:“如果老公变得强大,他有了别的想法怎么办?”

对于“植物伟哥”的使用,专家给出了建议:两性生活对男人的影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力。服用“植物伟哥”能明显提升男人在两性生活中的愉悦感,不失为一种很好的减压方法。但是绝对不能过量服用或因此放纵,只需要2-3天服用一粒就能达到满意的效果。

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?喜欢刨根问底的朋友,可能会对“植物伟哥”为何具有与美国著名治疗男性功能障碍药相似的效果而感到疑惑不解。药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵的食疗作用有限,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,



而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’是一种超浓缩剂,一粒软胶囊的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。而且它并不是药物,你连一丁点脸红心跳的副作用都不会有,完全跟吃蔬菜一样安全!”

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 体力、精力充沛,年轻男人更上一层楼,中老年人恢复年轻时的感觉。阳痿、早泄、疲软、尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰膝酸软等性功能障碍及前列腺方面的毛病得到根本解决!!

三个疗程 夫妻生活达到和谐完美!一切应付自如,彻底征服对方!让你的自信心空前高涨,充分享受满足感和幸福感!

“植物伟哥”回馈新老顾客特大优惠活动正在进行,您可以通过以下两种方式报名参加:

一是拨打男性健康热线4006997597报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13969017267报名。

级索派出所“四个突出”做好情报信息工作

级索派出所“四个突出”做好社会治安防控和维稳工作。一、突出情报信息搜集报送。深入辖区开展搜集工作,掌握信息线索,研判可能影响治安稳定的苗头性问题,及早处置,及时报

送。二、突出辖区情报信息传递。加强各警区之间的信息协调、沟通,传递动态信息,对辖区形势形成大监管。三、突出多发案件分析研判。对发案特点进行及时梳理、分析、研究,结合各种重点打击案

件为串并重点,通过侦查,扩展范围,有效控制减少案件发生。四、突出重点信息预警研判。加强对重点区域、人员、案件的信息研判,发布预警信息。

(殷旭东)

东郭派出所开展“千名民警进村居”集中走访活动

10月4日,滕州市局全市公安机关“千名民警进村居”集中走访活动动员大会结束后,东郭派出所迅速落实会议精神,组织全体民警积极配合经侦大队、国保大队开展“千名民警进村居”集

中走访活动。活动中,东郭派出所民警带领经侦大队、国保大队民警深入辖区村庄进行地毯式走访、座谈,向辖区群众发放便民服务手册和赠送《卫士》杂志和征求意见、建议。期间,共发放服务手册和《卫士》杂志一千余本,征求意见、建议100余条,受到了辖区群众的一致好评,提升了群众的安全感和满意度。

(孟贝)

东沙河派出所着力提升群众安全防范能力

滕州市东沙河派出所从“方便群众求助,帮助百姓解难”入手,积极创新工作方式,以“两提醒一通报”来着力提升群众安全防范能力。

场所向群众发放《居民防范小常识》,有效降低了可防性案件的发生。走访检查当面提醒。社区民警积极利用深入居民家中等场所进行走访和安全检查的有利时机,根据辖区社会治安状况,当面向辖区群众进行预警提示。社会治

安定期通报。该所每月分析总结辖区近期发案规律和特点,在防范薄弱的重点部位及警务宣传栏内,定期向辖区群众通报《辖区社会治安情况》,引导辖区群众强化防范措施,做到防患于未然。

(杨传忠 梁家华)